



**CONSILIUL JUDEȚEAN BISTRIȚA-NĂSĂUD
CLUBUL SPORTIV GLORIA 2018
BISTRIȚA-NĂSĂUD**

Municipiul Bistrița, str. General Grigore Bălan,
nr.11, parter, sala 18, 420016, CIF 39328462
Tel. 0363730652, E-mail: office@gloria2018.ro, www.gloria2018.ro



Nr. 4190/26.05.2023

Avizat,

POLITICA PRIVIND FOTBALUL PENTRU TOATE ABILITAȚILE

Aprobată prin Hotărârea Consiliului de Administrație nr.7/26.05.2023

Fotbalul nu a fost și nici nu va fi un sport numai pentru elita. Este disponibil pentru toată lumea, indiferent de vârstă, abilitate, rasă, credință, sex sau orientare sexuală.

Fotbalul oferă valori educaționale, beneficii pentru sănătate, oportunități sociale și valoare sportivă. Jocul este o unealtă minunată pentru dezvoltarea personală și sportivă.

Ca urmare a promovării accesului popular la fotbal pe scară largă, familia fotbalului european contribuie în mod semnificativ la sănătatea și coeziunea socială în Europa.

Obiectivul este promovarea și dezvoltarea utilizării fotbalului ca instrument de extindere a incluziunii jucătorilor de toate abilitățile și a grupurilor marginalizate sau excluse. Acestea includ și persoanele cu dizabilități. Clubul nostru menține relații cu parteneri care se străduiesc să ofere persoanelor cu dizabilități șansa nu numai de a juca și de a experimenta acest joc frumos, ci și de a-și promova creșterea personală prin fotbal.

Fotbalul poate aduce o contribuție semnificativă în a ajuta persoanele cu dizabilități să participe pe deplin în societate.

Cu toate că conceptul de dizabilitate este folosit în principal legat de problemele medicale sau fizice, are și dimensiuni sociale și de mediu, acestea creând bariere care pot accentua impactul unei deficiențe asupra capacității unei persoane de a participa la activități normale. Obiectivele clubului nostru sunt de a crea oportunități persoanelor defavorizate, respectiv persoanelor cu dizabilități, de a practica acest frumos sport. Baza oricărui program este aceea ca participanții săi și cei implicați să-și dezvolte și să-și atingă potențialul maxim. Este important ca organizație sportivă, să susținem toți cei implicați, asigurându-ne să primească experiența pe care o merită. Acest lucru este posibil numai prin creșterea oportunităților de a accesa sportul, printr-o serie de jocuri adaptate la abilitățile persoanelor implicate.

Informarea tuturor persoanelor implicate în fotbal este esențială pentru implementarea cu succes a strategiei. Educarea începe intern și constă în sensibilizarea personalului implicat. Având în vedere faptul că formarea în fotbal necesită abordare specifică și metodologie specială în rândul antrenorilor, ceea ce putem să realizăm este crearea unor programe comune cu copiii și juniorii noștri, educând astfel la acceptarea diversității.

Totodată este importantă colaborarea cu instituțiile care se ocupă cu persoane cu dizabilități în promovarea fotbalului, măcar ca suporteri, mai târziu din rândul iubitorilor de fotbal să se nască nevoia de a participa activ, ca jucător de fotbal.

Inițiativa principală este aceea de a dezvolta în rândul participanților la activitatea sportivă, în rândul spectatorilor, sensibilitatea față de persoanele defavorizate sau față de persoanele cu dizabilități.

Totodată suntem deschiși la participarea în programe de incluziune propuse de Federația Română de Fotbal și instituțiile interaționale.

Obiectivul nostru specific este îmbunătățirea accesibilității în stadion, a altor facilități pentru persoanele cu dizabilități prin asigurarea unei infrastructuri care este accesibilă pentru oricine dorește să participe, fie practicant sau suporteri, indiferent de abilitățile personale.

**Director,
Cosma Vasile Eugen**